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Smutná správa prišla 9. mája z Hi-
malájí. Slovenských horolezcov, 
Holíčana Vlada Štrbu a Zoltána 
Pála pri výstupe na Mount Eve-
rest zasiahla lavína. Do tých chvíľ 
takmer bezproblémový výstup iba 
tri dni pred očakávaným dosiah-
nutím vrcholu prekazila nádej na 
úspešné zdolanie najvyššej hory 
sveta.
V silnej snehovej búrke zostali horo-
lezci uväznení v bivaku na plošine 4. 
tábora bývalej Boningtonovej výpra-
vy, vo výške 7 200 metrov nad mo-
rom. Na druhý deň ráno dorazilo do 
základného tábora volanie o pomoc. 
Podarilo sa zorganizovať záchrannú 
výpravu štyroch šerpov, ktorých vr-
tuľník vyniesol do 2. tábora, kam sa 
podarilo oboch členov horolezeckej 
expedície v bezpečí dopraviť.
Podľa posledných správ, ktoré sme 
mali v stredu 11.5. popoludní, Vlado 
je fyzicky aj psychicky v  poriadku, 
Zoltán je po zasiahnutí očí snehom 

Dráma pod najvyššou horou sveta
z  padajúcej lavíny v  nemocničnom 
ošetrení v Káthmandu. Pre zdolanie 
Mount Everestu si naša dvojica vy-
brala ťažšiu, tzv. Boningtonovu ces-

Druhá májová nedeľa patrí v  našom 
kalendári medzinárodnému sviatku, 
Dňu matiek. V  Senior dome Terézia 
pri tejto príležitosti pripravili 5. mája 
slávnostné podujatie. Pozvanie prijala 
aj tentoraz dvojica hostí, podpredseda 

TTSK a primátor Holíča Zdenko Čam-
bal a vedúci oddelenia školstva, soci-
álnych vecí a zdravotníctva František 
Janeček. V príhovore primátor vyjadril 
prítomným mamám, babkám či

pokračovanie na strane 2.

tu. Obaja sú skúsení horolezci, ktorí 
zdolali viacero himalájskych štítov. 
Nepodcenili nič, ale príroda bola ten-
toraz mocnejšia...

Na základe informácií
Michala Novotu spracoval

L. Novák
Foto: M. Novota

Určite niet na svete básnika, ktorý by sa v 
tvorbe nevyznal z lásky k svojej mame. Rád 
by som nasledoval ich príklad a ako obyčaj-
ný človek vyjadril názor k niekomu tak ne-
všednému ako je mama.
Deň matiek je pre mňa 365 dní v roku. Bez 
nich by sme tu neboli, a  to nielen fyzicky, 

ale najmä duchovne. Hovorí sa, že otcovia do nás vkladajú svoje 
postoje, ale matky všetky potrebné návyky a tým aj základy ce-
loživotného fungovania. Ťažko je mi hovoriť univerzálne o slove 
matka, pretože za ním hneď vnímam vlastnú mamu. Ďakujem jej 
za všetko a  verím, že tak i  ostatní občania nášho mesta. Všetci 
bez rozdielu. My starší vieme, že honba za pôžitkami a statkami 
nakoniec skončí v skromnosti a modlitbách za každú minútu, kto-
rú môžeme zotrvať so svojimi blízkymi. Tí mladší zase zrejú pod 
dohľadom mám, aby raz dospeli k  tomu istému poznaniu. Vyu-
žívam tento priestor ako apel na všetkých ľudí dobrej vôle, na 
občanov nášho Holíča, vážme si nielen naše mamy ale i  matky 
našich blížnych v každom veku. Tie mladé sa starajú o zrod novej 
generácie a tie staršie sú pre nás mementom, prečo a vďaka komu 
sme vlastne tu. 
Ďakujeme Vám... 

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta 

Našim matkám V Senior dome Terézia
slávili Deň matiek
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pokračovanie zo strany 1.
prababičkám veľkú úctu k ich náročné-
mu poslaniu a poprial im radosť zo ži-
vota a veľa pekných chvíľ naplnených 
zdravím a  láskou. S  blahoželaním 
k blížiacemu sa sviatku venoval kyticu 

kvetov riaditeľke Senior domu Terézia 
Marte Tomčíkovej, ktorá tento dar pri-
jala s vďakou aj za všetky obyvateľky 
tohto zariadenia. Symbolickou kyticou, 
uvitou z pesničiek a tanca, potešili deti 
z holíčskej Špeciálnej základnej školy. 

Tí najmenší tiež darovali oslávenky-
niam darček v podobe perníkového sr-
diečka. Slovo mama zaznelo v progra-
me mnohokrát a zaznelo aj z úst 
moderátorky programu. Jej slovami 
zaželajme obyvateľkám Senior domu 

Terézia, nech ich stále obklopuje lás-
ka ich detí, vnúčat i pravnúčat, a aby 
v radosti a zdraví mohli ďalej prežívať 
život, ktorému dali zmysel.

Text a foto L. Novák

Posledný aprílový deň sa v  Holíči 
opäť niesol v  duchu jednej z  našich 
starých ľudových tradícií. Po tom, čo 
dopoludnia postavili na Námestí mie-
ru vyzdobený symbol jari, popoludní 
sa pri tejto príležitosti v centre mesta 
uskutočnilo Stavanie májky s  Májo-
vankou. Spolu s  Holíčanmi a  pred-
staviteľmi mesta zavítali na oslavu 
predstavitelia miestnej štátnej správy, 
partnerského Hodonína, starostovia 
okolitých obcí a ďalší. Primátor Zden-
ko Čambal v  príhovore pripomenul, 
že okrem ľudovej tradície stavania 
májov sa k  prvomájovému obdobiu 
viažu aj ďalšie sviatky, zvyky a uda-

Na stavaní májky s Májovankou 
losti - Sviatok práce, vstup Slovenskej 
republiky do Európskej únie ale aj 
1. máj ako deň, kedy by sa všetci 
zaľúbení mali pobozkať pod rozkvit-
nutou čerešňou. Holíčanom sa pri-
hovoril a odovzdal svoje pozdravy aj 
starosta partnerského mesta Hodo-
nín Milan Lúčka. Primátor so svojim 
hodonínskym kolegom, aj s  prispe-
ním niektorých hostí, dokončili skráš-
lenie vyzdobenej podmájky, ktorú po-
tom obaja spoločne vytiahli k vrcholu 
máje. K našej tradícii neodmysliteľne 
patria aj miestne ľudové kroje. I tohto 
roku sa nimi popýšili členovia folklór-
neho súboru Valša, deti z  Valšátka, 

ako aj tie, ktoré navštevujú holíčske 
Centrum voľného času. Organizátori 
nezabudli na malé občerstvenie. Kro-
jované dievčatá zo Strednej odbornej 
školy na Námestí sv. Martina ponúkli 
návštevníkom pohárik pálenky i vína, 
omastený chlieb a domáce koláče. 
Na podujatí samozrejme nemohla 
chýbať dychová hudba Májovanka. 
Svojimi pesničkami najprv pozvala 
do tanca predstaviteľov mesta i hos-
tí, aby potom účastníkom spríjemnila 
zvyšnú časť slávnostného popolud-
nia.

Text a foto: L. Novák

Pod názvom Tvorivosť a  fantázia sa 
koná v Mestskom múzeu a  galérii 
v  Holíči výstava drevorezieb, ob-
razov a  výrobkov z  drôtu. V  poradí 
tretiu tohtoročnú expozíciu v  týchto 
priestoroch pripravilo Oddelenie kul-
túry a  športu Mesta Holíč. 29. apríla 
ju otvorila slávnostná vernisáž. Svoju 
tvorbu tu prezentujú členovia občian-
skeho združenia SPOROFA, teda 
Spoločnosti rozvinutej fantázie, a  ich 
hostia. Pätnástich vystavujúcich auto-
rov predstavil v úvode vernisáže jeden 
z dlhoročných členov tohto združenia 
Dušan Švorc. Pochádza zo Záhoria, 
je rodákom z neďalekých Radošoviec. 
Tohtoročný jubilant, ktorému je výsta-
va venovaná, prezentuje olejomaľby 
i  drevorezby. Z  nich upúta najmä 
rozmerovo najväčšia, s  dominantnou 
profilovou podobou generála Milana 
Rastislava Štefánika, ktorého autor 

Výstava plná tvorivosti a fantázie
považuje za najvýznamnejšiu osob-
nosť moderných slovenských dejín. 
Vystavované práce sú prierezom tvor-
by a  prehliadkou výtvarného prejavu 
jednotlivých autorov. Návštevníci tak 
môžu obdivovať tradičné drevorezby 
s  ľudovými motívmi, modernú figu-
rálnu plastiku, reliéfy s  námetmi zo 
slovenskej histórie, ale tiež rezbárske 
práce zo samorastov a  viničových 
koreňov. Práce členov Spoločnosti 
rozvinutej fantázie dopĺňajú exponáty 
dvojice hostí. Prostredníctvom výrob-
kov z  drôtu prezentujú svoje umenie 
Eva Feriancová a Magdaléna Raky-
tiaková. Výstavu Tvorivosť a  fantázia 
si môže verejnosť zdarma prezrieť 
v Mestskom múzeu a galérii v budove 
fajansy do 20. mája.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. mája 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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V Hložanoch na oslavách jubilea príchodu prvých Slovákov 
V dňoch 6. a 7. mája takmer päťdesiat-
členná delegácia zložená z poslancov 
mestského zastupiteľstva,  zástup-
cov organizácií, spolkov a  združení 
z Holíča na čele s primátorom Zden-
kom Čambalom zavítala na návštevu 
partnerskej obce Hložany. Spolu s  jej 
obyvateľmi si spoločne pripomenuli 
260 rokov od jej osídlenia Slovákmi. 
Na oslavách Dňa Hložian sa delegá-
cia zúčastnila na pozvanie predsedu 
obce Jána Bohuša. Program sa začal 
v  piatok 6. mája  štyrmi výstavami, 
výstavou kníh hložianskych autorov, 
výstavou maliarov Hložianska paleta, 
výstavou fotografií zachytávajúcich 
históriu a život obce a tradičnou etno 
výstavou Spolku žien Slovenka. Na 
slávnostnom zasadnutí Rady Miestne-
ho spoločenstva pri príležitosti osláv 
jubilea daroval primátor Holíča svoj-
mu srbskému partnerovi a zároveň aj 
všetkým Hložančanom holíčsky žen-
ský kroj. Pri jeho odovzdávaní asisto-
vali traja krojovaní zástupcovia dele-
gácie z Holíča. Zdenko Čambal spolu 
s  riaditeľom Základnej školy Školská 
Romanom Švecom odovzdali partner-
skej obci ďalší darček v podobe špor-
tového náradia pri príležitosti otvore-
nia novej športovej haly v Hložanoch. 
Večer, po skončení oficiálnej časti, bol 

pripravený kultúrny program pretkaný 
niťou slovne a obrazovo zachytených 
historických udalostí, ktoré sa udiali od 
príchodu Slovákov do Hložian až po 
súčasnosť.  V sobotu 7. mája program 
osláv pokračoval rôznymi súťažami, 
sprievodnými podujatiami a tradičným 
Festivalom kvetín, ktorý slávnostne 
otvoril primátor Holíča. V  podvečer 
vyvrcholili oslavy ľudovou veselicou 
v  centre obce. V  nedeľu 8. mája sa 
delegácia z  Holíča iba ťažko lúčila 
s príjemnou a priateľskou atmosférou, 
ktorú Hložančania počas osláv jubilea 
vytvorili pre všetkých návštevníkov. 
Slováci žijúci v Srbsku tak môžu prá-

Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 
31.05.2016 je termínom prvej splátky dane z  nehnuteľností 
a termínom na zaplatenie dane za psa. Platby je potrebné usku-
točniť prevodom na účet mesta č. 20028182/0200, IBAN: SK45  
0200 0000 0000 2002 8182, poštovým poukazom, priloženým 
u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej poklad-
nice mesta (budova Mestskej polície Holíč).

OZNAM

vom byť a vlastne aj sú, nezabúdajúc 
na svoje historické korene, príkladom 
v  zachovávaní národného povedo-
mia, jazyka a  tradícií, ktoré preberajú 

Dobrovoľní hasiči uzavreli spoluprácu s hasičmi Holasíc 
5.mája sa na mestskom úrade v Ho-
líči stretli predstavitelia Dobrovoľ-
ného hasičského zboru mesta Holíč 
a  Hasičského sboru Holasice u Brna 
za účelom podpísania prehlásenia 
o  vzájomnej spolupráci. Slávnostný 
akt sa uskutočnil aj za prítomnosti 
primátora Zdenka Čambala a  jeho 
zástupcu Rastislava Caletku. Za 
Dobrovoľný hasičský zbor Holíč pre-
hlásenie podpísali predseda DHZ Bc. 
Aleš Beran spolu s veliteľom Pavlom 
Chrenkom, tajomníkom Tomášom 
Sukupom a  pokladníkom Milanom 
Rampalom. Za Hasičský sbor Hola-
sice u  Brna spečatili zmluvu svojim 
podpisom konateľ HS Josef Marčák 

a veliteľ Luboš Bachorec. Na základe 
podpísania tejto spolupráce sa bude 
uskutočňovať vzájomná výmena skú-

seností v oblasti požiarnej prevencie, 
výchovy mládeže a hasičského doras-
tu, ale najmä výmena skúseností pri 

SMM Holíč s.r.o., ul. Moyzesova 2,  908 51  Holíč oznamuje občanom 
a firmám v Holíči a širokom okolí, že naša spoločnosť prevádzkuje vyle-
povaciu službu plagátov a rôzneho propagačného materiálu podľa plat-
ného cenníka, 2x do mesiaca, a  to vždy k 1. kalendárnemu dňu a 15. 
kalendárnemu dňu v mesiaci. Plagáty, alebo propagačný materiál musia 
byť označené pečiatkou našej spoločnosti z dôvodu, že sú zaplatené. 
Pokiaľ nebudú označené našou pečiatkou, budú občania, alebo firmy 
pokutované mestskou políciou.

Oznam - vylepovanie
plagátov 

z  generácie na generáciu od svojich 
predkov.  

Text a foto Mgr. František Janeček

riešení mimoriadnych udalostí. Okrem 
iného sa v  rámci spolupráce budú 
môcť čerpať účelovo viazané finančné 
prostriedky zo zdrojov Európskej únie. 
Táto otázka bola aj jednou z tém spo-
ločnej diskusie účastníkov stretnutia, 
v rámci ktorého primátor vyjadril vďaku 
dobrovoľným hasičom za ich náročnú 
a obetavú prácu, ktorú vykonávajú bez 
nároku na odmenu. Zároveň ocenil 
vznik novej spolupráce medzi holíč-
skym DHZ a  partnerským hasičským 
zborom Holasice.

Text: T. Sukup, tajomník DHZ Holíč, 
Foto: L. Novák
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V lokalite Bresty otvorili novú skládku odpadov
Holíčanom i  obyvateľom okolitých 
obcí začala v uplynulých  dňoch slúžiť 
nová skládka odpadov. Do prevádzky 
ju oficiálne odovzdali 5. mája priamo 
v  jej areáli v neďalekej lokalite Ho-
líč-Bresty. Nahradí tak skládku odpa-
dov Cunín, kde sa odpady z  mesta 
Holíč doteraz ukladali a ktorej kapaci-
ta už bola zaplnená. Na slávnostnom 
odovzdávaní sa okrem iných zúčast-
nili predstavitelia zainteresovaných 
samospráv, Slovenskej inšpekcie 

životného prostredia i zástupcovia Od-
boru starostlivosti o životné prostredie 
Okresného úradu Skalica. Primátor 
Zdenko Čambal v  príhovore ocenil, 
že novo otvorená skládka zabezpečí 
zhodnocovanie a zneškodňovanie od-
padov z mesta Holíč i viacerých obcí 
skalického okresu a  je k  dispozícii aj 
bežným občanom. Skládku odpadov 
odovzdali do užívania prestrihnutím 
pásky primátor Holíča Zdenko Čam-
bal, predstaviteľ prevádzkovateľskej 

spoločnosti VPP servis, s.r.o Holíč 
Karol Čambal a  Martin Ondrejka zo 
spoločnosti ViOn Zlaté Moravce, ktorá 
stavbu realizovala. „Skládku sme vy-
budovali z vlastných zdrojov a z úve-
rových zdrojov. Celé dielo si vyžiadalo 
náklady vo výške 1 600 000 eur,“ uvie-
dol Karol Čambal. Ako dodal, „skládka 
má dve kazety, väčšia s kapacitou 156 
tisíc ton, menšia má kapacitu 20 tisíc 
ton“. Na skládke bude možné ukladať 
najmä bežný komunálny a veľkoobje-

mový odpad, obaly z papiera, plastov 
i skla, textílie, drevo či nekompostova-
né zložky komunálnych a  podobných 
odpadov. Prevádzkovateľ počíta so 
zhodnocovaním odpadu osadením 
technologického zariadenia. V  závis-
losti na množstve zhodnocovaného 
odpadu je predpokladaná životnosť 
skládky zhruba tridsať rokov, s  tech-
nologickým zariadením by sa mohla 
predĺžiť takmer na dvojnásobok.

Text a foto L. Novák

Prispeli sme
do humanitárnej
zbierky
V posledný aprílový týždeň mohli Holíčania podporiť dobrú 
vec a zapojiť sa do charitatívnej zbierky. Mesto Holíč v spo-
lupráci s občianskym združením Diakonie Broumov i  tohto 
roku zorganizovalo zbierku použitého oblečenia. Akcia sa 
i tohto roku stretla s veľkým záujmom a ochotou Holíčanov 
pomôcť. Takmer dvesto vriec, igelitových tašiek či škatúľ pl-
ných oblečenia ale tiež prikrývok, obuvi a  rôznych ďalších 
vecí z domácností, ktoré ľudia priniesli, je toho jasným dôka-
zom. Pri ich preberaní vypomáhali dôchodcovia z holíčskeho 
Klubu seniorov.
Vyzbieraný materiál poslúži ľuďom v núdzi, sociálne odkáza-
ným  aj ako produkt k ďalšiemu využitiu. Holíčanom za ich 
pomoc patrí srdečná vďaka.

Text a foto L. Novák

              Zoznam nedoplatkov na nájomnom a súvisiacich službách k 31.03.2016. 

V zozname sa z toho dôvodu môžu nachádzať aj nedoplatky, ktoré boli uhradené po 31.03.2016.

Fyzická osoba               Adresa                                  Nedoplatok       Fyzická osoba               Adresa                                   Nedoplatok

Holubová Marta            Bernolákova 6, Holíč                     553,33 Daniel Dušan              M. Terézie 68, Holíč                        510,13

Balážová Angela            Bernolákova 6, Holíč                   1733,00 Šupálková Lucia         M. Terézie 68, Holíč                         703,44

Lipa Pavol                     Bernolákova 6, Holíč                    1166,89 Ščepková Anna             M. Terézie 68, Holíč                     3229,74

Gogola Juraj                  Kátovská 20A, Holíč                    1352,14 Štefka Andrej                M. Terézie 68, Holíč                      758,59

Helt Milan                    Kátovská 20A, Holíč                      938,36             Prušanský Miroslav     M. Terézie 68, Holíč                       815,27

Dermeková Marta         Kátovská 20A, Holíč                     840,38 Knotková Mária           M. Terézie 69, Holíč                        593,80

Mikula Ivan                   Kátovská 20A, Holíč                     506,07 Lasák Jozef                   M. Terézie 69, Holíč                     1808,48

Hesek Ladislav              Pri kaštieli 21, Holíč                    3826,68 Hrubšová Sylvia           M. Terézie 69, Holíč                     1088,03  

Malotová Josefa            Svätojánska 1778, Holíč                769,45 Ambrúsová Ľubica        M. Terézie 25, Holíč                      750,00

Daniel Rastislav            Svätojánska 1778, Holíč                 758,09 Havelka Mikuláš           M. Terézie 25, Holíč                    2614,66

Nová Andrea                 Svätojánska 1778, Holíč                 687,63 Balážová Božena           M. Terézie 25, Holíč                    1717,47

Dvořák Jozef                 Svätojánska 1778, Holíč                545,11   Richter Jozef                 M. Terézie 27, Holíč                      578,51

Heráková Petra              Svätojánska 1778, Holíč                777,77 Horváth Peter                M. Terézie 27, Holíč                    1637,80  

Zimová Viera                 Svätojánska 1778, Holíč                773,42 Zimová Lucia                 M. Terézie 27, Holíč                      601,81 

Hlúpiková Jarmila          Lesná 10, Holíč                             696,03 Fabianová Amira            M. Terézie 27, Holíč                     666,11

Danihel Luboš                Lesná 10, Holíč                            1133,02 Horváthová Blanka         M. Terézie 27, Holíč                   1433,81

Nová Andrea                  Lesná 10, Holíč                            1371,35 Vikorová Helena             M. Terézie 28, Holíč                   3184,26

Dubecká Michaela         Lesná 10, Holíč                            1133,52 Rajčák Ján                      M. Terézie 28, Holíč                     549,20

Poláková Mariana          Lesná 10, Holíč                            3001,35 Gučková Mária             M. Terézie 28, Holíč                    1003,04

Danihelová Lucia           Lesná 10, Holíč                              712,97 Pavelka Igor                   M. Terézie 28, Holíč                      625,90

Grulyoová Jana              Lesná 10, Holíč                           1729,31 Soltyš Patrik                  M. Terézie 29, Holíč                     761,20

Malík František             Lesná 10, Holíč                            5932,06 Pavka Jaroslav               M. Terézie 30, Holíč                     657,00   

Herák Karol                   Lesná 10, Holíč                            1870,55  Očkaj Tomáš                  M. Terézie 30, Holíč                     600,34

Grünvalská Paulína        Lesná 10, Holíč                            1187,43 Porubský Miroslav        M. Terézie 31, Holíč                     736,42

Dycha Artur                  Lesná 10, Holíč                              984,88 Daniel Michal                 M. Terézie 31, Holíč                     768,87

Vašková Mária              Lesná 10, Holíč                            3906,99 Šafránek Oldrich             M. Terézie 31, Holíč                     596,50

Franeková Helena          Lesná 10, Holíč                              742,71 Mikula Oliver                 M. Terézie 32, Holíč                     595,00

Danielová Oľga             Lesná 10, Holíč                             1070,90 Malíková Nikola            M. Terézie 32, Holíč                    3005,52

Duchoslavová Eva        M. Terézie 66, Holíč                       958,32 Šuláková Ivana                M. Terézie 35, Holíč                   2681,97

Hastíková Oľga            M. Terézie 67, Holíč                      562,08 Danielová Silvia              M. Terézie 35, Holíč                     893,77

Ružičková Mária         M. Terézie 67, Holíč                        586,20 Kozányová Iveta            M. Terézie 36, Holíč                     866,02

Papánek Marián           M. Terézie 67, Holíč                       842,92 Malaga František            M. Terézie 36, Holíč                    5656,62

Vrba Peter                   M. Terézie 67, Holíč                      1381,70 Pecúch Marek                 M. Terézie 36, Holíč                   1500,00

Zoznam nedoplatkov na nájomnom v obecných bytoch a súvisiacich službách k 31.3.2016.
V zozname sa z toho dôvodu môžu nachádzať aj nedoplatky, ktoré boli uhradené po 31.3.2016.
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Tretie miesto na celoslovenskej súťaži PODPORME REMESLÁ
Aj tento rok sa študenti SOŠ, ho-
telovej akadémie a dopravnej 
priemyslovky v Holíči  zúčastnili na 
celoslovenskej súťaži „Podporme 
remeslá“. Konala sa 29.4. na výsta-
visku v Trenčíne a bola vyvrchole-
ním 10. ročníka programu EDUCA-
TION - projektu na zlepšenie úrovne 
odborného vzdelávania na Sloven-

sku a jeho propagáciu medzi žiakmi, 
zamestnávateľmi a  rodičmi.  Počas 
súťaže prišiel súťažiacich študentov 
a ich pedagógov pozdraviť a podpo-
riť aj minister školstva. Našu školu v 
kategórii hotelová akadémia/čašník 
reprezentovala Karin Vašková, štu-
dentka 4.ročníka hotelovej akadé-
mie. Povzbudzovať ju boli študenti 

Nie je nám ľahostajný život v našom meste
Ani študentom Hotelovej akadémie 
na SOŠ v Holíči nie je ľahostajný ži-
vot v našom meste. V rámci zlepšenia 
cestovného ruchu sme sa so spolu-
žiakmi tretieho ročníka (3.HAB) roz-
hodli zrenovovať železničnú stanicu 
- „bránu do nášho mesta pre turistov“. 
Všimli sme si, že jej stav nebol dob-
rý. Keďže veľa študentov dochádza 
práve vlakom, chceli sme aj svojim 
spolužiakom spríjemniť príchod do 
školy – do Holíča. V  rámci predmetu 
podnikanie v  cestovnom ruchu sme 
pripravili projekt, kde sme zahrnuli 
a  popísali návrh úprav, ich prípravu, 
realizáciu, personálne, organizačné  i 
materiálne zabezpečenie. My študenti 
sme chceli dokázať, že aj mladí ľudia 
dokážu vytvoriť niečo dobré pre svoje 
mesto. Postup prác nebol jednoduchý, 
od prvého stretnutia s  prednostom 

stanice pánom Rajčákom až po zá-
verečné upratovacie práce.... Ale nám 
nechýbalo nadšenie! S pomocou maj-
strov odborného výcviku a  spolužia-
kov sme obrúsili a nalakovali lavičky i 
rámy okien. Čakáreň sme vymaľovali, 
dodali sme nové obrazy, v ktorých sú 
vyobrazené pamiatky a  zaujímavosti 
nášho mesta. Po úspechu knižnej 
búdky pri zámku sme z  nevyužitého 
okienka vytvorili malú knižnicu, kde 
si môžu cestujúci, čakajúci na vlak, 
krátiť svoj čas čítaním. Knihy je možné 
si požičať a po prečítaní zasa vrátiť do 
knižnice. Práce pokračovali aj vonku, 
pred čakárňou, kde sme vysadili ce-
loročné kvety a  kríčky do prázdnych 
kvetináčov. Náš projekt sme pre-
zentovali aj v  rámci súťaže JA SLO-
VENSKO v  Bratislave, v  OC AVION 
– 22.marca 2016. Veríme, že svojou 

aktivitou, aspoň touto malou úpravou, 
sme pomohli skrášliť naše mesto. „Aj 
najmenší čin môže zmeniť celý svet. 
Všetko je totiž prepojené so všetkým 
a  aj najmenšia pozitívna zmena sa 

musí prejaviť zmenou na inom mies-
te.“ (Nicola Tesla)

                      
M. Hrzičová – 3.HAB  SOŠ,

HA a DP Holíč

Tanec rovná sa radosť, pohyb a zdravie
Deň tanca, ktorý sa konal 5. mája 
v  bastióne pri Zámockej vinárni, bol 
zameraný na pohyb na čerstvom 
vzduchu, na tanec, pri ktorom každé 
dieťa môže prejaviť hravosť, slobodu, 
radosť. Využitie tanca a tanečných 
aktivít má veľký význam vo výchov-
no-vzdelávacom procese v  školách i 
školských výchovno-vzdelávacích za-
riadeniach. Pohyb je pre deti a žiakov 
nesmierne dôležitý. Pohybové aktivity 
by mali tvoriť značnú časť dňa, preto 
je vhodné realizovať pohybové voľno 
časové aktivity, aby boli vyvážením 
dlhého sedenia počas vyučovania. 
Práve jednou z pohybových aktivít 
vhodných pre deti a mládež je aj ta-
nec. V súčasnosti majú deti sklon k 
obezite v dôsledku zlej životosprávy 
a nedostatku pohybu, k nesprávnemu 
držaniu tela spôsobenému aj nespráv-
nym a dlhodobým sedením pred tele-
vízorom či pri počítači. Pri príležitosti 
Medzinárodného dňa tanca si študenti 
druhého a štvrtého ročníka hotelovej 
akadémie holíčskej SOŠ zodpovedne 
nachystali zopár tanečných vystúpení 
a  v  praxi si vyskúšali a  preverili svo-
je vedomosti z  predmetu animácie. 
So svojimi choreografiami sa aktívne 

zapojili aj deti z CVČ. Celé podujatie 
bolo určené pre deti materskej školy 
a  žiakov prvého stupňa všetkých zá-
kladných škôl, ktorí sa bezprostredne 
zapájali do tanečných aktivít. To, že sa 
všetkým tanečné dopoludnie páčilo, 
bolo vidieť na rozžiarených tváričkách 
šantiacich detí, správne zvolené meló-
die a choreografie študentov roztanco-
vali dokonca aj pani učiteľky. Podujatie 
plné tanca sa nepochybne vydarilo. 
A každý, kto len trocha chcel, odniesol 
si pekný veselý zážitok.

                   
D. Šablová, CVČ Holíč, 

SOŠ HAaDP Holíč

druhého ročníka hotelovej akadé-
mie, ktorí mohli počas súťažného 
dopoludnia sledovať a obdivovať i 
súťažiacich iných kategórií resp. od-
borov. Karin sa umiestnila na krás-
nom 3. mieste a okrem iného získala 
víkendový pobyt vo wellnes hoteli 
pre 2 osoby. Súťažná téma bola: 
Slávnostná tabuľa (výrez) pre dve 

osoby – téma: „DUBAI päť hviez-
dičkový hotel, slávnostná večera“, 
s časovým limitom na prípravu sláv-
nostnej tabule 90 minút. Tešíme sa a 
srdečne blahoželáme.

                                      
    SOŠ,

HA a DP Holíč
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Čabelkovci v Banskej Bystrici
V piatok 6. mája  2016 sa Čabelkovci 
vybrali na exkurziu do Banskej Bystri-
ce, kde navštívili Múzeum slovenského 
národného povstania. Študentov čakal 
mladý, zanietený sprievodca, ktorý im 
hneď v  úvode pustil dokumentárny, 
čiernobiely film z obdobia  Slovenské-
ho štátu,  a potom ich sprevádzal po 
celom múzeu a jednotlivých expozíci-
ách pozostávajúcich z dobových unifo-
riem, vyznamenaní, strelných zbraní, 
vojenskej techniky a predmetov, ktoré 
používali nielen nemeckí, sovietski, 
americkí, francúzski, britskí, slovenskí 
vojaci ale aj partizáni. Najsmutnejšia 
časť prehliadky bola venovaná našim 
židovským spoluobčanom vyvezeným 
do najväčšieho koncentračného tábo-
ra – do továrne na smrť – do Osvienči-
mu. Až tu si mnohí študenti uvedomili, 
čo znamenajú pojmy ako fašizmus, 
rasizmus, holokaust. Celá prehliad-
ka aj s  rozprávaním trvala skoro dve 
hodiny, ale nikto z  nás neľutoval čas 
strávený v  múzeu, práve naopak. 
Bolo to veľmi zaujímavé, fascinujúce 

ale neskutočne smutné pri myšlienke 
koľko ľudí počas druhej svetovej voj-
ny prišlo o  svoje životy. 8. mája sme 
si pripomenuli 71. výročie ukončenia 
tohto nezmyselného krviprelievania. 
Raz jeden veľmi známy, rímsky reč-

Naša trieda 7.B sa zapojila do Prave-
kej súťaže, ktorú vyhlásilo Múzeum 
praveku v Bojniciach, už po šiesty raz. 
Dva týždne sa trieda radila, chystala 
a  zháňala veci. Študovali samozrej-
me aj materiál o  pravekých ľuďoch 
o  ich zvykoch. Trieda sa rozdelila na 

Praveký projekt - netradičné vyučovanie 
skupinky, ktoré predvádzali napríklad 
uspávanie dieťaťa, hľadanie plodov, 
úspešný lov zvierat, odstrašovanie di-
vej zveri, varenie jedla, stavba ohniska 
či tance radosti z  úspechu. Ostatní 
v iných skupinkách museli určiť, o akú 
činnosť ide, porozprávať, ako sa v tej 

dobe lovila zver, aké druhy zveri žili, 
ako bývali pravekí ľudia, ako pocho-
vávali svojich mŕtvych, ako sa starali 
o deti, či mali domáce zvieratá... Sku-
piny sa veľmi usilovali. Bolo to veľmi 
poučné a  zábavné, veľa sme sa do-
zvedeli. Projektové vyučovanie netra-

Talent – umenie – kumšt   
Po dvojročnej prestávke v  školskom 
roku 2015/2016 Súkromná stredná 
umelecká škola v Hodruši-Hámroch, 
pod záštitou  Ministerstva školstva 
Slovenskej republiky,  organizovala 
už 11. ročník celoslovenskej výtvarnej 
súťaže pod názvom T a l e n t - u m e 
n i e - k u m š t.  Výtvarná súťaž je ur-
čená pre žiakov 8. a 9. ročníka základ-
ných  škôl a základných umeleckých 

škôl. Cieľom súťaže je vzbudiť u žia-
kov umeleckú tvorivosť, prejaviť zmy-
sel pre fantáziu a estetické cítenie.  Do 
súťaže sa zapojili aj žiaci ZŠ Školská 
Holíč. Práce sme zaslali vo všetkých 
kategóriách – výtvarný návrh, hotový 
výrobok a  fotografia. Najúspešnejšou 
sa stala žiačka 9. A  triedy Michaela 
Nestrašilová, ktorá svojou fotografiou 
„Kvet“ obsadila 2. miesto a  odniesla 

si medailu, diplom a  finančnú výhru. 
Žiačka bude na tejto škole pokračovať 
aj v ďalšom štúdiu v odbore Dizajn-fo-
tografický dizajn. K úspechu blahože-
láme a prajeme úspešné štúdium.

Mgr. E. Krištofíková,
ZŠ Školská, Holíč

dičnou formou malo úspech, žiaci sa 
dobre bavili, boli aktívni a kolektív sa 
vďaka tejto aktivite ešte viac upevnil.

Mgr. Katarína Brožeková
a kolektív 7.B triedy

ník a filozof Cicero povedal: „Historia 
magistra vitae.“  (História - učiteľka ži-
vota.) V tejto vete je obsiahnutý  veľký 
kus pravdy, my ľudia by sme sa mali 
zamyslieť sami nad sebou, a už nikdy 
by sme nemali dopustiť, aby sa opa-

kovali hrôzy vojen a zomierali nevinní 
ľudia, ktorí túžia iba po jednom,  žiť 
svoje životy v mieri a v láske.

Mgr. Monika Magulová
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Pozvánky na podujatia MÁJ 2016 
 
 

  
KULTÚRNE PODUJATIA 

20.máj  - 20.jún 2016 
UT,  STR,  ŠTV  
od 1400 – 1700 hod. 
Ľavý depozit Holíčskeho 
zámku 

ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉHO 
ODBORU ZUŠ HOLIČ 
Tradičná výstava žiackych prác. 
Vernisáž 20.5.2016 o 16.00 hod. 
Org.: ZUŠ Holíč v spolupráci s Mestom Holíč 

21.máj 2016 
od 1900hod. 
BESEDA – Divadlo rodiny 
Švrčkových 

KDO SE BOJÍ POSTELE ? 
Divadelné predstavenie , v ktorom účinkujú 
Braňo Polák a Kristína Podzimková. 
Vstupné 8,-€ 
Org.: BESEDA – Divadlo rodiny Švrčkových 

26.máj 2016 
o 1700 hod. 
Hudobná sála ZUŠ 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT HUDOBNÉHO 
ODBORU ZUŠ HOLÍČ 
Tradičný koncert absolventov hudobného 
odboru. 
Org.: ZUŠ Holíč 

27.máj 2016 
Od 1600 – 2100 hod. 
 
ZŠ Bernolákova 5, Holíč 

NOC VEDY 
Atraktívne spopularizovanie poznatkov 
z prírodných vied určené nielen pre žiakov 
školy, ale aj pre rodičov a širokú verejnosť. 
Žiaci sa stanú vedcami a bádateľmi. 
Org.: ZŠ Bernolákova 

28.máj-18.september 2016 
Otvorené  denne okrem 
pondelkov  
od 1000 do 1800 hod.  
Mestské múzeum a galéria 

PREMENY ŽIVOTA V MONARCHII 
V ČASOCH PANOVANIA MÁRIE TERÉZIE 
Unikátna výstava  usporiadaná pri príležitosti 
275. výročia korunovácie Márie Terézie. 
Obsahuje vzácne originálne  exponáty 
s tematikou života tejto panovníčky 
zapožičané z významných slovenských galérií, 
múzeí a archívov. 
Org.: Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 
28.máj 2016 
od 830 hod. 
ŠH Kollárova, Holíč 

MEMORIÁL PAVLA HOLLÉHO  A  HANKY 
PURGATOVEJ 
V. ročník basketbalového turnaja mužov. 
Org.:  MŠK BO Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA JÚN 
17. – 18. Jún 2016 Tereziánske slávnosti 

 

LETNÁ TURISTICKÁ SEZÓNA
OTVORENÁ OD 3. 5.2016 !!!!!

V letnej turistickej sezóne (máj – september) bude TIC  otvorený len na  ul. 
Zámocká 2, 908 51 Holíč. TIC sídli v objekte Kultúrno - osvetového centra 
(tabačiareň) – areál zámku, v budove vpravo za mostom. TIC na Bratislav-
skej  ulici 6, 908 51 Holíč bude počas letnej turistickej sezóny zatvorený. 
	

Mesto Holíč si v prípade mimoriadnych udalostí vyhradzuje právo na zmenu 
časov prehliadok.  Prehliadka zámku zahŕňa Mestské múzeum, Čínsku sálu, 
kaplnku, pivnice a časť podzemných chodieb. Prehliadka je so sprievodcom 
s výkladom. Vstupné 1 € na osobu. Na požiadanie je možná prehliadka  
Bylinkovej záhrady so sprievodcom v rámci prehliadky zámku.

OTVÁRACIE HODINY TURISTICKO 
INFORMAČNÉHO CENTRA
MÁJ – SEPTEMBER 2016

P	 ZATVORENÉ
U	 10,00 – 18,00
S	 10,00 – 18,00	
Š	 10,00 – 18,00	
P	 10,00 – 18,00	
S	 10:00 – 18:00	
N	 10:00 – 18:00

HARMONOGRAM  SPREVÁDZANIA  
NA ZÁMKU   

MÁJ – SEPTEMBER 2016 :
P	 ZATVORENÉ
U  11:00, 13:00, 14:00,  15:00,  16:00
S  11:00, 13:00, 14:00,  15:00,  16:00
Š  11:00, 13:00, 14:00,  15:00,  16:00
P  11:00, 13:00, 14:00,  15:00,  16:00
S  11:00, 13:00, 14:00,  15:00,  16:00
N  11:00, 13:00, 14:00,  15:00,  16:00
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Stredná odborná škola Jozefa Čabelku
Holíč má zámer prenechať do nájmu

nebytové priestory - bufet, kancelárie,
učebne a spoločné priestory.

Podrobné informácie na www.cabelkovci.sk.

Klub historických vozidiel Holíč
organizuje úvodný ročník podujatia

Záhorácka päťdesiatka
v sobotu 28. mája 2016

8.00 hod. – zraz motocyklových veteránov na dolnom ihrisku pri 
zámku
10.00 hod. - štart
Trasa:  Holíč – Skalica - Vrádište - Popudinské Močidľany - 
Dubovce – Smrdáky - Smolinské - Adamov – Holíč
Súčasťou bude prezentácia historických vozidiel na tzv. Dolňáku 
od 9.00 hod.

Dance aerobic workshop
24.5.2016 o 18:30, v Športovej hale na Kollárovej ul. v Holíči.
Vstupné: 4 Eur 
Power yoga workshop	
25.5.2016 v Športovej hale na Kollárovej ulici v Holíči. Vstupné: 4 Eur
Detský aerobik maratón	
27.5.2016 v telocvični II. ZŠ na Školskej ulici v Holíči.  Vstupné: 1 Eur
Spoluorganizátor: II. ZŠ, Školská ul., Holíč
Sponzor: Mesto Holíč
Koordinátor – Mgr. Ingrid Papánková,  mobil: 0949 044 484

Je tu opäť Knižný raj
Po trojročnej prestávke prichádza aj do Kníhkupectva Bystrický 
v Holíči Knižný raj. Počas mesiaca máj 2016 ponúka vydavateľstvo 
Ikar 70 zlacnených titulov. Ku každému nákupu nad 10 eur si 
kupujúci bude môcť vybrať jednu z troch kníh len za 10 centov !
Ponukový katalóg nájdu záujemcovia v holíčskej predajni na Ká-
tovskej ulici v pracovných dňoch od 8.00 do 17.30 hod., v sobotu 
od 8.00 do 12.00 hod. a v nedeľu v čase od 16.30 do 17.30 hod.

s Aerobik
klubom Holíč:
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12. mája s bolesťou v srdci spomíname
dva smutné roky, čo spí svoj večný sen

Bc. Stanislav Jurča.
Navždy Ťa ľúbime. S láskou a úctou nikdy nezabudne 

manželka a deti s rodinami.

15. mája si pripomíname tri smutné roky, čo nás 
navždy opustil náš milovaný,

pán Ján Jurča.
S láskou a úctou spomínajú mama,

súrodenci Miroslav a Emília s rodinami
a sestra Eva so synom Matúšom.

3.mája uplynulo 13 rokov, čo nás navždy opustil náš 
milovaný starý otec a svokor,

pán Richard Hrnčirík. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomien-

ku. S láskou spomínajú vnučky Lenka s rodinou a 
Gabika i nevesta Mária.

16. mája uplynulo 40 rokov, čo nás opustil
pán Eduard Hudeček,

kominársky majster. kto ste ho poznali,
venujte mu s nami tichú spomienku.

S láskou spomínajú dcéry Soňa,
Ľuba a syn Dušan s rodinami.

Poďakovanie darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko 
– transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici 
týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 
dňa 2. mája 2016 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Krv darovali: Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Emil Potančok st., Emil 
Potančok ml., Tomáš Kubík, Martin Trávniček, David Šrom,  Dušan Hlú-
pik, Adam Hlúpik, Silvia Hlúpiková, Ján Staňka,  Petr Kapánek, Ľubomír 
Chrenka, Ivan Sebeš, Peter Čermák, Boris Mišičák, Ernest Klíma,  David 
Sprušanský, Nadežda Ospalíková st., Nadežda Ospalíková ml., Marián 
Lorenc ml., Richard Bimka, Adam Buchtík, František Fiala, František 
Wojčík, Ondrej Wojčík, Pavol Šuštek, Jozef Butaš, Peter Kartárik, Jakub 
Martiš.   
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa   uskutoční 1. au-
gusta 2016, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať i nabudúce.  

Zároveň si 9. septembra pripomenieme
30. výročie úmrtia

pána Miroslava Jurču.                                               
S láskou spomínajú manželka,

dcéry a syn s rodinami a vnúčatami.

19. mája uplynú dva roky, čo nás vo veku 55 rokov 
opustila moja manželka,
pani Jarmila Tomšová.

Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej tichú spo-
mienku. So smútkom v srdci spomína manžel, teta 

Anka a Josefka s rodinou.

26. mája bude 25 rokov, čo nás navždy opustil
manžel, otec, dedo a pradedo,

pán Vlastimil Čermák.
Spomínajú na neho manželka, dcéra a syn s rodinami.
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Pohár primátora vybojoval Stavoimpex Holíč
Stolnotenisový oddiel Stavoimpex 
Holíč usporiadal v  sobotu 30. apríla 
úvodný ročník turnaja v  stolnom te-
nise o  Pohár primátora Holíča. Po 
úvodnom vyžrebovaní súperili sú-
ťažné tímy v dvoch skupinách systé-
mom každý s každým. Víťazom prvej 
skupiny sa stalo A-mužstvo Stavoim-
pexu Holíč, ktoré porazilo oddielové 
B-mužstvo  i Sokol Skalica rovnakým 
pomerom 5:1. V  druhej skupine vy-
hral celok Propria Kúty, keď zdolal 
Galantu 5:3 a Stavoimpex C 5:0. Ví-
ťazi oboch skupín sa stretli vo finále, 
v  ktorom jasne dominoval domáci 
tím. Stavoimpex A  porazil Propriu 
Kúty 5:0 a  stal sa víťazom turnaja 

i  neoficiálnym majstrom Trnavské-
ho kraja. Za celkové prvenstvo si 
zároveň odniesol aj Putovný pohár 
primátora mesta Holíč. Kúty obsadili 
konečné 2. miesto a  stali sa neofi-
ciálnym majstrom okresov Skalica 
a Senica. Na 3. priečke sa umiestnil 
Metalfin Galanta, ďalšie dve miesta 
obsadili B- a C-mužstvo Stavoimpexu 
Holíč a celkovo šiesty Sokol Skalica. 
Ján Skala v mene organizátorského 
tímu poďakoval primátorovi i jeho zá-
stupcovi za spoluprácu a vyjadril ná-
dej, že turnaj bude mať v Holíči svoje 
budúcoročné pokračovanie.

Text a foto L. Novák

V dňoch 30.4 až 1.5. sa konal v Ko-
márne medzinárodný turnaj v boxe, 
jeden z  najvýznamnejších, ktoré sa 
poriadajú na Slovensku. Zúčastnili 
sa na ňom výbery Česka, Maďarska, 
Litvy, Rakúska, Rumunska, Srbska 
a Slovenska. Za našu reprezentáciu 
nastúpil aj odchovanec BC Holíč 
Kristián Daniel(na snímke). Po vý-
bornom výkone skončil na peknom 

treťom mieste a úspešne tak repre-
zentoval Slovensko i mesto Holíč.
V tom istom termíne sa konala aj Ob-
lastná liga boxu v Těmiciach. Holíčan 
Patrik Paták po vyrovnanom súboji 
podľahol účastníkovi majstrovstiev 
sveta, odchovancovi bratislavského 
Ružinova Andrejovi Rigovi, tesne 2:1 
na body. 

(mj)

Kristián Daniel
na medzinárodnom 
turnaji bronzový

Klub seniorov Holíč
uskutoční 2. júna 2016  o 13,00 hodine v klubovni klubu senio-
rov II. ročník Turnaja v  žolíku
Zúčastniť sa môžu :
- členovia krúžku Spoločenských hier pri Klube seniorov Holíč
- seniori mesta Holíč, ktorí sa vopred prihlásia
Prihlásiť sa môžete osobne v klube alebo telefonicky
na tel.č. 0903 942 190,  034 668 2561

S. Mrázová

Ondrej Marenčík na Wings for life
Druhú májovú nedeľu sa v 34 lokali-
tách na celom svete už po tretí krát 
uskutočnil charitatívny beh Wings 
for life. Tento pretek má jedinečný 
koncept kedy bežcov stíha auto (Cat-
cher car) a každý uteká, kým ho toto 
auto nepredbehne. Všetci účastníci 
bežia za tých, ktorí nemôžu a 100% 
štartovného ide na výskum poranení 
chrbtice. V Bratislave sa na štart po-
stavilo takmer 2600 bežcov (130 730 
na celom svete) vrátane množstva 
známych osobností a športovcov, 

ktorí sa rozhodli podporiť dobrú myš-
lienku a  prekonať aj samých seba. 
Tento rok štartoval aj člen AK Junior 
Holíč Ondrej Marenčík (na snímke 
tretí zľava). Už na začiatku, keď sa 
bežci prepletali ulicami Bratislavy sa 
držal prekvapivo v prvej 15. Napokon 
obsadil v slovenskej edícii tohto behu 
pekné 11. miesto, keď dokázal od-
behnúť 40 320m. Vo svojej kategórii 
do 23 rokov sa umiestnil na 6. mieste. 

Roučka
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ŠPORT

BASKETBAL

FUTBAL 

Mužom sa nedarilo, žiaci výsledkami potešili
IV.liga Severozápad – dospelí 
Boleráz - Iskra Holíč 2:1  (Milota)  
Iskra Holíč – Domaniža 0:1  
Po 24. kole kleslo A-mužstvo na 14. priečku.

IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Nitrianske Rudno 2:1  (Roman Žáček, Kopálek)
Holíč – Dolná Súča 2:1  (Rúžička, Roman Žáček) 
Lednicke Rovne – Holíč 5:0 
Holíč – Boleráz 1:3  (Zdenko Žáček)
Na tento zápas sme vycestovali k súperovi na 2. mieste v tabuľke oslabení o troch 
hráčov základnej zostavy.
Po 22. kole sa dorast Iskry Holíč posunul v tabuľke na 11. miesto. 

Víťazstvom nad rezervou extraligové-
ho Komárna si basketbalisti MŠK BO 
Holíč zabezpečili 3. priečku v  koneč-
nej tabuľke II. ligy Západ. V predchá-
dzajúcom ročníku sme mali cieľ skon-
čiť v hornej polovici tabuľky, čo sa aj 
podarilo a v práve ukončenej sezóne 
sme posunuli svoj cieľ o niečo vyššie, 
byť na pomyselných stupňoch víťazov. 
I keď úvod sezóny nebol najlepší, po-
stupne sa hra nášho tímu zlepšovala 
a  posúvali sme sa v  tabuľke nahor. 
Paradoxom boli naše dva najslabšie 

Na záver sezóny...
herné výkony pred domácimi fanú-
šikmi v  stretnutiach s  rezervou Nitry 
a Ivánkou pri Dunaji. Svoje zaváhania 
sme však dokázali „odčiniť“ na palu-
bovkách ostatných súperov a  najmä 
domácim víťazstvom nad lídrom sú-
ťaže, rezervy extraligových Levíc a 
tak jediným našim nezdolaným pro-
tivníkom ostali basketbalisti Ivánky. 
Pri pohľade na záverečnú tabuľku 
treba vyzdvihnúť nielen defenzívu 
Holíča, ktorý dostal druhý najnižší 
počet bodov, ale aj ofenzívu nášho 

III.liga Stred 
mladší žiaci
Gbely - Holíč 1:3 (Kovarovič 2, Nejedlík) 
Holíč – Senica B 5:0 (Kovarovič 3, Rajčák, Nejedlík)

starší žiaci 
Gbely - Holíč 0:3 (Pániček, Talla, Nejedlík)
Holíč – Senica B  2:2 (Ciriak, Talla) 
Pred záverečným kolom si mladší žiaci Iskry Holíč upevnili 2. pozíciu, na ktorej 
ukončia celý súťažný ročník, starší žiaci obsadia konečnú 4. priečku.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk  

V  sobotu 30. apríla sa odohralo po-
sledné kolo súťaže II. ligy v basketbale 
mužov. Holíčania privítali na domácej 
palubovke športovej haly na Kollárovej 
celok Highlanders Komárno. 
Domáci sa v  úvode zápasu ujali ve-
denia a  vďaka kolektívnemu výkonu 
a  prihrávkam na voľného hráča pod 
súperov kôš až do konca prvého 
polčasu udržali 10-bodový náskok. 
V  druhej polovici sa hra zdramatizo-
vala, hostia znížili na rozdiel dvoch 
košov. Domáci však najmä zlepšenou 
obranou i úspešne premeneným pro-
tiútokom zvýšili vedenie na 12 bodov, 
ktoré udržali do záverečného klaksó-
nu. S  podporou domácich fanúšikov, 
za výdatnej asistencie trénera Ľubo-
míra Marenčíka i šéfa basketbalového 
klubu Petra Suchovského, celok Holí-
ča vyhral 80:68.

Text a foto L. Novák

Víťazný záver basketbalového ročníka

mužstva s  tretím najvyšším počtom 
vsietených košov.  Veľká vďaka patrí 
všetkým hráčom ako aj realizačnému 
tímu MŠK BO Holíč. No predovšet-
kým patrí poďakovanie vedeniu Mesta 
Holíč na čele s primátorom Zdenkom 
Čambalom, ktoré podporovalo bas-
ketbal v Holíči počas celej sezóny po 
finančnej stránke, ale aj morálne. Do 
budúcej sezóny pri rovnakom zložení 
mužstva, by sme chceli minimálne 
obhájiť stupne víťazov. Záverečné 
poďakovanie patrí všetkým fanúšikom 

holíčskeho basketbalu, ktorí povzbu-
dzovali počas celej súťaže a boli po-
myselným šiestym hráčom.
28. 5. 2016 v  ŠH Kolárova ul. Holíč 
uskutočníme basketbalový turnaj 
mužov pod názvom Memoriál Pavla 
Hollého a  Hanky Purgatovej. Bude 
venovaný zosnulým členom nášho 
družstva Pavlovi Hollému a  Hanke 
Purgatovej, ktorá tragicky zahynula pri 
dopravnej nehode v decembri 2015.
				  

Ľubomír Marenčík, tréner 


